

В судебном заседании конкурсный управляющий поддержал ходатайство о переходе к процедуре внешнего управления.

Представитель кредитора ПАО «Волгоградэнергообл» поддержал ходатайство конкурсного управляющего.

Изучив материалы дела, выслушав доводы лиц, участвующих в судебном заседании, суд пришел к выводу об удовлетворении ходатайства конкурсного управляющего ввиду следующего.

В соответствии с п. 1 ст. 146 Закона о банкротстве в случае, если в отношении должника не вводились финансовое оздоровление и (или) внешнее управление, а в ходе конкурсного производства у конкурсного управляющего появились достаточные основания, в том числе основания, подтвержденные данными финансового анализа, полагать, что платежеспособность должника может быть восстановлена, конкурсный управляющий обязан созвать собрание кредиторов в течение месяца с момента выявления указанных обстоятельств в целях рассмотрения вопроса об обращении в арбитражный суд с ходатайством о прекращении конкурсного производства и переходе к внешнему управлению.

В силу п. 2 ст. 146 Закона о банкротстве решение собрания кредиторов об обращении в арбитражный суд с ходатайством о прекращении конкурсного производства и переходе к внешнему управлению принимается большинством голосов от общего числа голосов кредиторов, требования которых включены в реестр требований кредиторов и не погашены на дату проведения собрания кредиторов, рассматривающего вопрос о принятии такого решения.

Решение собрания кредиторов об обращении в арбитражный суд с ходатайством о прекращении конкурсного производства и переходе к внешнему управлению должно содержать предлагаемый срок внешнего управления и требования к кандидатуре внешнего управляющего.

На основании ходатайства собрания кредиторов о прекращении конкурсного производства и переходе к внешнему управлению арбитражный суд может вынести определение о прекращении конкурсного производства и переходе к внешнему управлению.

Указанное определение может быть вынесено только в случае наличия у должника имущества, необходимого для осуществления самостоятельной хозяйственной деятельности и оснований, подтвержденных данными финансового анализа о возможности восстановления платежеспособности.

Исходя из смысла ст. 146 Закона о банкротстве, реализация возможности перехода от процедуры конкурсного производства к внешнему управлению поставлена в зависимость от ряда факторов: отсутствия проведения в отношении должника процедуры финансового оздоровления и (или) внешнего управления; наличия решения собрания кредиторов о переходе к внешнему управлению, а также необходимого для осуществления хозяйственной деятельности имущества.

Как видно из материалов дела, 04.09.2019 г. состоялось собрание кредиторов ТСН СНТ «Изобилие». В соответствии с протоколом собрания в нем принимало участие кредитор ПАО «Волгоградэнергообл», сумма требований которых составила 2 566 308,83 руб. что составило 100% от общей суммы установленных денежных обязательств должника. Собрание признано правомочным принимать решения по вопросам, включенным в повестку дня. В повестку дня собрания конкурсным управляющим были включены следующие вопросы:

1. Отчет конкурсного управляющего.
2. Решение вопроса о переходе во внешнее управление.

Решения собрания не оспорены и не признаны недействительными в установленном законом порядке.

Из материалов дела следует, что должник является не коммерческой организацией и